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１．定例会議  
 

◎理 事 会   ８月２８日（火）                                             
                    

≪報告事項≫ 

１．委員長報告 

阿部運営委員長から運営委員会の審議内容について報告があり了承されました。 
 

≪議  題≫ 

１．会員権継承について 

正会員 株式会社田村建設の会員権継承について、規約第４条及び会員権継承審査 

   基準に基づき審議した結果、承認することにいたしました。 

２．会員権継承について 

正会員 三菱マテリアル電子化成株式会社の会員権継承について、規約第４条及び 

   会員権継承審査基準に基づき審議した結果、承認することにいたしました。 

３．秋田市新庁舎建設工事の入札参加要件及び最低制限価格の採用並びに総合評価落札 

方式の評価項目への要望等について 

６月２５日の理事会で三役に一任された要望方法・内容等について、林会長から意 

     見交換会について報告があり了承されました。 

  引き続き長谷川建築部会プロジェクトリーダーから要望内容について説明があり了 

  承されました。 

 
◎運営委員会   ８月２１日（火）   
 

≪議  題≫ 

１．会員権継承について 

        正会員 株式会社田村建設の会員権継承について、慎重審議した結果、運営委員 

   会として了とし、理事会に付議することにいたしました。 

２．会員権継承について 

正会員 三菱マテリアル電子化成株式会社の会員権継承について、慎重審議した 

   結果、運営委員会として了とし、理事会に付議することにいたしました。 

 

２．行事報告    
 

○道路除排雪対策についての意見交換会 

８月２日（木）午前１１時００分から協会会議室において、秋田市建設部道路維持課 

 児玉ゆき対策担当課長ほか３名と協会から山岡副会長、三浦工務委員長、小林工務副委 

員長、道路除排雪従事会員１５名が出席し、昨年度の経験を平成２４年度秋田市道路除

排雪基本計画に活かすことを目的に意見交換いたしました。  



 

     

○秋田市総合防災訓練 

  平成２４年度秋田市総合防災訓練は、多くの防災機関・各種団体と地域住民が参加し、

８月３１日（金）に一つ森公園、秋田赤十字病院、日本赤十字秋田看護大学・秋田短期

大学グランドを中心に開催されました。 

  協会からは林会長、伊藤副会長、山岡副会長、加賀屋会計理事兼防災対策委員長、三

浦工務委員長兼防災対策副委員長、阿部運営委員長が参加したほか、一つ森公園テニス

コート駐車場で行われた土砂崩れに伴う救助・救出訓練に緊急工作隊の要請に応じ災害

復旧工作隊を編成し参加いたしました。 

災害復旧工作隊は、山元建設(株)の重機を活用し災害対策南部地区班長の(株)田村建

設、副班長の山元建設(株)、山岡工業(株)で編成したほか、南部地区班員の(株)粟野工

務店、(株)伊藤組、大友建設(株)、加賀伊土建(株)、(株)リューワ建設が訓練に参加い

たしました。 

 
 

 

  

市長視察状況  （協会三役・委員長・南部地区班員） 

土砂崩れに伴う救助・救出訓練会場 

（一ツ森公園） 

災害復旧工作隊 



 

     

○秋田市議会議長・副議長との意見交換会 

  ８月２４日（金）午前９時３０分から議長室において、小木田議長、成沢副議長と林

会長、伊藤副会長、山岡副会長、加藤建築部会長、長谷川建築部会プロジェクトリーダ

ーが出席し、新庁舎建設の事業手法について意見交換し、新庁舎建設工事の市内企業へ

の元請発注推進の活動を報告のうえ、地元経済への波及効果の観点から秋田市新庁舎建

設工事の参加要件及び最低制限価格の採用並びに総合評価落札方式の評価項目について

要望いたしました。 
 

○秋田市議会総務委員長・副委員長との意見交換会 

８月２０日（月）午前１０時３０分から議会応接室において、小松委員長、今川副委

員長と林会長、伊藤副会長、山岡副会長、加藤建築部会長、長谷川建築部会プロジェク

トリーダーが出席し、新庁舎建設の事業手法について意見交換し、新庁舎建設工事の市

内企業への元請発注推進の活動を報告のうえ、地元経済への波及効果の観点から秋田市

新庁舎建設工事の参加要件及び最低制限価格の採用並びに総合評価落札方式の評価項目

について要望いたしました。 
 

○秋田市議会総務委員会との意見交換会 

８月３０日（木）午前１１時００分からふきみ会館において、小松委員長、今川副委

員長、小原委員、川口委員、齊藤委員、堀井委員、加賀屋委員と林会長、伊藤副会長、

山岡副会長、加賀屋会計理事、阿部運営委員長、古戸企画委員長、加藤組織検討特別委

員長、長谷川入札制度の検討特別委員長が出席し、新庁舎建設の事業手法について意見

交換し、新庁舎建設工事の市内企業への元請発注推進の活動を報告のうえ、地元経済へ

の波及効果の観点から秋田市新庁舎建設工事の参加要件及び最低制限価格の採用並びに

総合評価落札方式の評価項目について要望いたしました。 
 

○秋田市建設産業を考える議員の会三役との意見交換会 

８月２４日（金）午後４時００分から議会応接室において、相原会長、赤坂副会長、

岩谷幹事長と林会長、伊藤副会長、山岡副会長、加藤建築部会長が出席し、新庁舎建設

の事業手法について意見交換し、新庁舎建設工事の市内企業への元請発注推進の活動を

報告のうえ、地元経済への波及効果の観点から秋田市新庁舎建設工事の参加要件及び最

低制限価格の採用並びに総合評価落札方式の評価項目について要望いたしました。 

 


